

Ciudad de México, a 1 de Septiembre 2025

NOMBRE DE LA REGULACIÓN:	REGLAMENTO DE LA ASAMBLEA CONSULTIVA DEL CONSEJO PARA PREVENIR Y ELIMINAR LA DISCRIMINACIÓN DE LA CIUDAD DE MÉXICO
FECHA DE PUBLICACIÓN EN LA GOCDMX:	2018-02-02
FECHA DE INICIO DE VIGENCIA:	2018-02-03
AUTORIDAD QUE EMITE LA REGULACIÓN:	Consejo para Prevenir y Eliminar la Discriminación de la Ciudad de México
FECHA DE LA ÚLTIMA ACTUALIZACIÓN:	2020-02-07
TIPO DE REGULACIÓN:	Reglamentos
OBJETO DE LA REGULACIÓN:	Normar su organización y funcionamiento, así como establecer las bases para el cumplimiento de su objeto establecido en la Ley
MATERIA Y/O SECTORES DE LA REGULACIÓN:	Igualdad e Inclusión
SUJETO REGULADO:	Servidores Públicos
TIPO DE REGISTRO:	REGULACIONES
ENLACE/LINK:	https://www.copred.cdmx.gob.mx/storage/app/media/Reglamento%20Asamblea%20Consultiva%202020.pdf
FOLIO DE INSCRIPCIÓN	I-01-1304-2024